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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  2 ASELİM İZMİR YARIŞ KOMİSERLER KURULUNUN 08.04.2025 TARİHLİ 

YASAKLAMA KARARINA İSTİNADEN (23.03.2025 TARİHLİ 

KOŞUDA FLUNİKSİN (GRUP B2) VE DİPİRON (GRUP B2)  

İSİMLİ YASAKLI MADDELER VERİLEREK KOŞTURULDUĞU 

TESPİT EDİLDİĞİNDEN)

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  9 NABADOMA RAPORLU OLMASISERGEN GÖKÇE OZAN BULUT

 2  3 FIRTINALAR 

DİYARI

RAPORLU OLMASISEDAT ÇİFTÇİ MERT KORKMAZ

 5  6 OWEN RAPORLU OLMASIÜLKÜ AYBOĞA HAMZA KAYA

 7  7 HEAVY RAIN RAPORLU OLMASIBATUHAN ÇAKUS SİBEL AKCI

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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8 numarada kayıtlı MİRAMAYA isimli atın antrenörü Ahmet İPEK kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 7 numaralı atın jokeyinin 

kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiğini bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

KABÜLÜNE karar verilmiştir. Buna istinaden 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

yönetmeliğinin 122. Maddesi yedinci fıkrası gereğince koşunun 7-8-2-3-9 olan sıralaması 8-7-2-3-9 şeklinde değiştirilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MİNİMO CAT isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT , son düzlükte usulsüz kulvar değişikli 

yaparak dışındaki 8 numaraya kayıtlı MİRAMAYA isimli atın performansını olumsuz etkileyerek  yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesi ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesinin 7. fıkrası (a) ve (b) bentleri gereğince 4.243 TL PARA CEZASI ve 15 GÜN 

süreyle  idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan WARRIOR QUEEN isimli atın binicisi Mehmet KAYA, start örtüsünü geç alması nedeniyle 

Komiserler Kurulumuza çağrılmış ve örtüyü zamanında alması konusunda İHTAREN uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı MİRAMAYA isimli atın binicisi Uğur TEMUR koşu sonrasında yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve 

disiplinini bozarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BATI RÜZGARI isimli atın binicisi Halit GÖKÇE, koşunun son düzlüğünde 2025 yılı At Yarışları 

Genel Hükümlerinde belirtilenin aksine  kamçı kullanımı ile ilgili olarak Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ODABAŞI isimli atın binicisi Halef KATI , start çıkışı ve koşunun 1000 metresinde hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAREN uyarılmıştır.

 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan NUMANIM isimli atın binicisi Adem ASLAN , start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı olarak koşan FULL MOONTH isimli atın binicisi Mehmet KAYA , start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAREN uyarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAĞANIM isimli atın binicisi Emrah SİNCAN , koşunun 1200 metresinde hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MEŞHUR SAMURAİ isimli atın binicisi Mert UYAR , koşunun 1200 metresinde hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan LYNX isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ , start çıkışında hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BRUXA isimli atın binicisi Sercan TIRPAN , start çıkışında hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan OWEN isimli atın binicisi Adem ASLAN , son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan DEEP IRON isimli atın binicisi Mehmet KAYA , start çıkışında hatalı kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLDEN CAS isimli atın binicisi Sadık ALTAY , start çıkışında hatalı kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

SATIŞ-1 satış koşusunda, hiç bir ata teklif verilmemiştir.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan TUĞKANTAY isimli atın binicisi Fırat ARSLAN, start çıkışı ve son düzlükte hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan İSKİT ALP isimli atın binicisi Uğur TEMUR , son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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